
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася паломницька поїздка парафіян громад
Московського Патріархату в Туреччині на Святу
Землю 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 09.10.2022. З 30 вересня до 7 жовтня з благословення голови
Відділу зовнішніх церковних зв'язків митрополита Волоколамського Антонія парафіяни громад
Московського Патріархату в Турецькій Республіці здійснили паломницьку поїздку на Святу
Землю. 

 1 жовтня паломницька група ознайомилась з історичною частиною Єрусалима – Старим містом.
За традицією прочани пройшли хресним шляхом з розп'яттям, зупиняючись у місцях, пов'язаних з
останніми днями земного життя Спасителя. Шлях проходить від місця винесення смертного вироку
римським прокуратором Понтієм Пілатом до Голгофи. Під час зупинок глава паломницької групи



священик Георгій Сергєєв прочитував уривок з Євангелія, що відповідав місцю зупинки, після чого
гід, який супроводжував групу, робив додаткові історичні пояснення. У єрусалимському храмі
Воскресіння Христового паломники вклонилися Гробу Господньому. 

 У храмі Гробу Господнього в ніч на 2 жовтня прочани взяли участь у Божественній літургії. З
благословення Блаженнішого Патріарха Єрусалимського Феофіла III богослужіння очолив ієрарх
Єрусалимської Церкви архієпископ Гераський Феофан. Його Високопреосвященству співслужили
відповідальний за організацію душпастирювання віруючих Московського Патріархату на території
Турецької Республіки священик Георгій Сергєєв та священик Олексій Головін, який опікується
громадою міста Анталія. Піснеспіви виконувалися хором і паломниками грецькою та
церковнослов'янською мовами. 

 4 жовтня у Базиліці Різдва Христового на місці Народження Спасителя прочани взяли участь у
Божественній літургії. 

 Протягом наступних днів паломницька група відвідала Галілею, подвір'я Руської духовної місії в
Хевроні, місце хрещення Спасителя на річці Йордан, лавру преподобного Сави Освяченого,
монастир на горі Спокус, Горненський жіночий монастир в Ейн-Каремі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89697/
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